

ШКОЛА МАСТЕРСТВА

Галия ИЗМАЙЛОВА
народная артистка СССР

С ОГРОМНЫМ волнением жду каждой новой встречи с Большим театром, на сцене которого мне много раз приходилось танцевать.

А сколько напряженных и незабываемых дней было проведено в стенах этого прославленного театра во время международных конгрессов молодых артистов балета, где я входила в состав жюри. Мне приятно, что в решении о присуждении молодым балеринам А. Михальченко и Н. Семизоровой звания лауреатов конкурса есть и мой голос.

С многими из артистов Большого театра меня связывает дружба. Часто приходилось бывать в гастрольных поездках вместе с Н. Тимофеевой, М. Плисецкой, Е. Стручковой, О. Лепешинской. Дружба связывает и наши оба коллектива. Стажировка, гастроль, да и просто спектакли замечательно театра — все это школа для нас. Там же мы воспринимаем и нынешние выступления Большого театра в Ташкенте. Эта радостная встреча с Большим искусством бесценно обогащает нас и профессионально, и творчески, помогает в дальнейшей работе.

ПРАЗДНИК ДРУЖБЫ

Бернира КАРИЕВА,
народная артистка СССР

НАС деятелей искусства Узбекистана, радует то на сцене прославленного коллектива страны, поставлен наш узбекский балет с его необычной музыкальной стилистикой, своеобразной хореографией. Постановочному коллективу пришлось много и серьезно работать, побывать в Индии, изучать этнографические, исторические материалы древней индийской эпохи.

В спектакле «Индийская поэма» заняты молодые солисты балета Большого театра. В их лице мы с удовольствием приветствуем новую поколение театра. Встреча с молодыми но уже известными артистами и

А. Михальченко, Н. Семизоровой — большая радость для любителей балета.

Настроение у нас сейчас великолепное! республика собралась шесть миллионов человек. И в такие вот дни выступает Большой театр. Это настоящий праздник искусства и дружбы.